

华府首创华裔老人日间健康护理中心

彩虹日间健康护理中心

地址: 8400 Helgerman Ct, Gaithersburg, MD 20877



彩虹宗旨

真心对待 细心照顾
耐心辅导 热心体贴



- 隶属全美最大的医疗护理机构,正规化、现代化、人性化的管理模式。
- 拥有华人优良传统,积累了十四年专业管理经验和细心的工作人员。
- 完善的医护服务:预约医生,问诊,跟踪健康状况及安排交通接送。
- 在营养师的指导下提供营养美味的早餐、午餐及点心。
- 协助申请各项老人福利(包括Medicaid和Medicare)。
- 提供有趣的室内外娱乐及购物活动和中美两国传统节日庆祝活动。
- 全新装修,安全舒适卫生的活动环境。



加入我们吧
彩虹有您
期待已久的幸福

衷心感谢华府地区华裔老人的支持!

在新的一年里我们推出全新打造的彩虹日间健康护理中心!

欢迎您来电咨询: 301-987-8889

首年盈利后,云业务何时能成阿里“现金牛”?

从成立到盈利,阿里云用了十三年。5月26日,阿里巴巴发布了截至2022年3月31日的2022财年第四季度及年度财报。报告显示,2022财年,阿里云在抵消跨分布交易(扣除来自其他阿里巴巴业务提供服务的收入)的影响后总收入为745.68亿元,同比增长23%。

近五年,是中国数字经济开端的五年,也是阿里云真正开始爆发的五年。阿里云的营收规模从2018财年的133.9亿元,增长到2022财年(2021年4月到2022年3月底)的745.68亿,5年增长456.9%。

值得注意的是,阿里云首次实现了年度盈利。2022财年,阿里云EBITA利润(息税前利润)从去年的亏损22.51亿元到今年的盈利11.46亿元,是中国唯一,也是全球除了亚马逊AWS之外唯一实现盈亏平衡的头部云服务商。

阿里云的基本面,在一定程度上也代表了中国云服务商面临的情况:盈利并不容易,但已经有了好的开始。

云厂商盈利难,不仅国内腾讯云、华为云,连微软云和谷歌云也尚未盈利。但是,只有一个例外,云业务AWS一直是亚马逊的“现金牛”,收入占比仅10%左右,但经营利润的贡献率近些年来在不断增强。近三年来,AWS经营利润占公司总运营利润的比例,2019年为63%、2020年为59%、2022年则高达74%,可以说,AWS是亚马逊名副其实的现金牛。

那么,阿里云如何能修炼出AWS般的“钞能力”?

寻找下一个增长点

云计算市场正在进入集中盘整期。3月21日,Canalys发布2021年中国云计算市场报告,报告显示,2020年,我国云基础设施市场规模达到1008亿元,同比增速56.6%,2021年,中国的云基础设施市场规模约1832.61亿元,同比增长45%,较去年增速有明显放缓。不止整体增速变慢,从近期阿里、华为、腾讯、百度发布的财报中,也能明显看到各大云厂商的营收增速也在随之放缓。

不过,此消彼长。财报后电话会议中,阿里巴巴董事长兼CEO张勇表示,我们认为这些影响是短期的,尽管国内互联网行业因整个行业的流量和用户时长见顶,造成行业性的云服务增速下降,但其他各产业的数字化进程是高度确定的,云计算大数据服务是每个企业、每个行业完成数字化转型都需要的基础服务。

财报显示,阿里云分布的收入组成正在愈发多元化,其中来自非互联网行业的客户收入贡献正在上升,截止2022年3月31日止年度及季度,来自非互联网行业的客户收入占比抵消跨分布交易的影响后阿里云收入分别为50%及52%。在用户规模上,阿里云付费客户数量超过400万,其中包括62%的A股上市公司。

阿里云非互联网业务多来自制造业、农业、工业等传统行业用户,2022年,阿里云业务侧更加重视泛政府业务、区域下沉和行业深化。

另外,云业务收入在集团收入的比重也在上升。财报显示,2022财年云业务在集团收入占比为9%,相较于2017年,阿里云业务仅占集团收入的5%。也就是说,5年时间内以每年约1%的增速逐渐增长。2022财年Q4(截止2022年3月31日止三个月),阿里仅中国商业核心业务及云业务利润贡献为正。

从此次年报来看,阿里云不仅是阿里的第二极,更是阿里与实体经济结合的重要抓手。在数字化转型的过程中,云业务是否也能像亚马逊AWS一样,成为阿里的“现金牛”?

这不仅是阿里,也是腾讯、华为、字节等科技公司,共同面临的问题。

一年1200亿,技术投入锚点在哪?

云计算作为新基础设施,技术是第一驱动力,其中核心产品的自研能力是关键。

阿里集团首席财务官徐宏披露,过去一年,阿里巴巴技术投入超过1200亿元人民币,这一数字三年来一直在稳步增长。

这么多钱都花在了哪里?数据显示,目前,阿里巴巴在全球设立了七个研究中心,布局超过16个底层技术领域。据不完全统计,近三年,阿里巴巴专利投入中超过60%集中于云计算、人工智能、芯片等领域。

光锥智能根据公开资料,整理了阿里巴巴近一年技术研发成果,主要分为三类:底层自研技术、达摩院基础研究及平头哥造芯。这也与本年度财报中阿里云的核心自研技术相吻合。

2021年以前,阿里巴巴集团财报中披露的云计算技术主要集中在IaaS层面,今年的新变化是,从IaaS层拓展为三块核心技术,尤其加入了PaaS层面的技术披露。

首先是数据中心及硬件。2022财年,阿里云发布了自研服务器盘久,配备包括高性能算力、大规模及高效能的存储能力。盘久最大的变化,在于采用的模组式设计,让伺服器将计算和存储功能可以分开,这符合数据库“存算分离的技术趋势”。盘久发布后,阿里云整体服务器交付效率提升了50%。

可以看到,阿里在IaaS层技术路线已经十分成熟,也比较全面,并且从芯片、部件到整机的技术及架构都在自研。芯片层面,平头哥在这个财年里也攻克5nm高性能通用CPU芯片研发,完成关键跨越。

在IaaS市场层面,阿里云在国内外仍旧保持领先地位。Gartner发布2021年全球云计算IaaS市场份额数据其中,排名第一的亚马逊AWS份额较去年微跌,为38.92%,微软、阿里云位居二三名,市场份额均有所扩大,其中阿里云已经连续6年

实现份额增长。

IaaS层奠定的基础,正在为PaaS的发展构建土壤。

在亚马逊年报中反复强调,AWS营业结构包括包括计算、存储、数据库和其他服务的全球销售。而数据库作为PaaS层的主要应用之一,大幅推动了AWS的收入增长。

参考亚马逊AWS的发展路径来看,PaaS层也是阿里的另一个重点。财报显示,2022财年,阿里云业务已将云原生数据库(Polar DB)升级至下一代云原生技术,满足随选存储服务、交易处理及运算、具弹性和扩展性的要求。

据了解,这是阿里基于内部技术沉淀的产品,然后对外输出,也是阿里云现在主推的产品。对比国内腾讯云云原生数据库TDSQL-C,二者均是云原生技术路线,不过在内部打造数据库的场景上会有所不同。比如Polar DB在电商、零售等领域更具优势,而腾讯则更擅长音视频领域。

不止营收占比,从外部环境来看,当云计算成为新的基础设施,企业需求从“云优先”转向关注“云效能”,从使用IaaS到探索PaaS,这一趋势在中国公有云市场早已不断显现。

不过,阿里云向PaaS迁移还需要一段时间。根据IDC统计的全球主要云计算厂商的收入拆分,阿里云、腾讯云、AWS呈现了同一种收入结构,即主要以IaaS结构为主,仅有四分之一业务为PaaS业务;而微软Azure、GCP则呈现出了较为多样化的收入结构,据统计,微软Azure的PaaS和SaaS收入占比超过60%。

这也是阿里云正在发力的方向,自2021年初云钉一体化战略公布之后,云计算平台通过钉钉输出SaaS和PaaS服务。财报显示,钉钉已经覆盖2100万企业用户,完成超过350万个钉钉应用程序的开发。

转向PaaS服务有许多切实的好处,比如能开启新的收入增长点,同时还能提高利润率。虽然AWS未曾披露过自己“最赚钱的部分”,但根据国际首席分析师拆解AWS营收结构后得出了一个初步结论:AWS超过50%的收入,来自于客户租用亚马逊数据中心的物理计算机服务器的虚拟部分EC2,再加上弹性块存储和简单存储服务的数据存储服务、云关系型数据库,以及数据传输费用,将带来超过70%的收入。

而AWS中PaaS平台的占比也在逐年提升,数据显示,2015年AWS收入的14%来自于PaaS产品,到了2020年,已上升到17%。

阿里云的切入点与AWS不谋而合,2021整年,阿里云正在主推云服务器ECS、弹性存储方案及云原生数据库产品,优先通过存储和计算为PaaS层市场撕开一条口子,不过在PaaS层的上层应用和附加

产品商业化方面,并未做到相应的规模,这或许也是在PaaS层阿里云下一个阶段重点发力的方向。

出海:最好的Global,是成为真正的Local

2022年初,阿里巴巴集团将出海定位为一大战略方向后,阿里云也在积极出海。但是,如何才能成为一名国际“超云”?

目前来看,出海战略似乎小有成效。财报显示,截止2022年3月31日,阿里云为全球27个地区提供云计算服务,并于2022财年在印尼、菲律宾、泰国及德国新增了互联网数据中心。

从阿里云在全球可用区的分布来看,其出海路径十分明确,即先亚后欧。就在阿里发布财报前,阿里云接连启动了第三座德国数据中心及首座泰国数据中心。2022年财年在印尼、菲律宾、韩国、泰国、德国新增了互联网数据中心。在巩固优势的同时向外扩展。

据了解,过去的一年,阿里云在亚太区域的市场份额持续上涨,从26%提升至28.2%,成为亚太地区第一的云厂商,接近亚马逊和微软份额的总和。

阿里智能国际总裁袁千曾表示,阿里云在马来西亚、印尼等区域市场已成为当地最大云服务商,未来将继续加大投入,今年计划再度扩建印尼数据中心,并加大对菲律宾市场的支持,更好满足当地快速增长的技术需求。

这也是阿里云在投入技术外的另一个投入重心,投入海外市场。

按照张勇的说法,“云计算的全球化离不开当地的生态,我们还是要站在当地的角度思考问题。”也就是说,本地化部署是阿里云重要的出海战略。

印尼成为第一个本地化部署的试点。据了解,阿里云在印尼已经建立了三座本地数据中心,并与当地政府密切合作,在本地进行员工招聘和人才培养,根据当地的情况特色化的进行上云部署。

对于全球市场来说,东南亚的数字化进程才刚刚开始,如果能抓住这个方兴未艾的市场,阿里云未来的增长空间还是非常值得期待的。

同时,本次财报中也重点提到了出海后的规模化效应。通过出海在全球形成规模化后,其单个数据中心的边际成本就会更低,这一点体现在净利率的增长中。

财报显示,截止2022年3月31日止三个月的经调整EBITA为盈利人民币2.76亿元,而2021年同期则亏损3.42亿元,主要因为实现规模经济效益,部分被对钉钉的投入增加所抵消。

也就是说,全球市场的规模化是阿里云实现首次年度盈利的主要动因之一,未来能否持续扩大规模优势,出海是重点。